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Formulár: Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku
z Nadácie VSE

1.   Názov projektu

2.   Údaje o žiadatel'ovi

Názov žiadateľa:

Sídlo žiadateľa:

Korešpondenčná adresa:

Právna forma žiadateľa:

lčo:
lčDPH:

D'Č:

lBAN:

Kosou za zakvitnutými lúkami"

Správa Národného parku Slovenský raj so sídlom v Spišskej Novej Vsi

Štefánikovo námestie 9, Spišská Nová Ves, 052 01

Štefánikovo námestie 9, Spišská Nová Ves, 052 01

príspevková orga nizácia
54435412
SK2121695257

212169257

SK24 8180 0000 0070 0067 5210
Registračné číslo:

Registľátor:

Dátum registrácie:

Štatutár -meno a funkcia:     ing. Tomáš Dražil, PhD.

Kontaktná osoba zodpovedná za realizáciu projektu:
Meno:                                              RNDr. Štefánia Bryndzová

Telefón/mobil:                           0903 298 228

Email:                                              stefania.bryndzova@npslovenskyraj.sk

3.   Stručná charakteristika žiadatel'a (500 znakov)
Stručný opis žiadateľa a jeho doterajších aktivít.

Správa NP Slovenský raj je od 1. apríla 2022 samostatným právnym subjektom, pľíspevkovou organizáciou
Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky zameranou najmä na zabezpečovanie úloh na úseku
ochľany prírody v Národnom parku Slovenský raj podľa ustanovení zákona č. 543/2002 Z.z. v znení neskorších

predpisov. Národný park Slovenský raj je hornaté krasové územie, ktoré pokrývajú prevažne lesy. Národný park
ukrýva aj iný klenot -horské lúky a pasienky. Nie je ich vel'a, spolu majú výmeru niečo viac ako 1000 ha a
zaberajú iba 5 % z rozlohy národného parku.

4.   Popis základných cieľov pľojektu (1000 znakov)
Základné infoľmácie o projekte, čomu sa má venovat`.

Hlavným ciel`om projektu ,, Kosou za zakvitnutými lúkami" je zvýšenie biodiverzity  a obnova Kopaneckých lúk v
katastrálnom území obce Vernár v Národnom parku Slovenský raj.  Zachovanie a zvýšenie druhovo
najbohatších lúk na svete -Kopaneckých lúk, zachovanie krajinného rázu krajiny, zlepšenie stavu biotopov
európskeho a národného významu a zvýšenie osvety a povedomia o druhovo najbohatších lúkach. V rámci

projektu prebehne akcia ,, 5. ročník ručného kosenia Kopaneckých lúk"    parku po novom, v rámci tejto akcie sa
zúčastní 80 účastníkov pokosí a pohrabe najvzácnejšie lokality.

Kontakty:

Názov organizácie: Nadácia VSE . www.vseholding.sk . nadacia@vseholding.sk
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5.   Verejnopľospešný účel projektu

V súlade s verejnoprospešným účelom Nadácie VSE (označit' môžete aj viacero možností).I Rozvoj a ochrana duchovných hodnôt.

m   Rozvoj a ochrana kultúrnych hodnôt.

E   Realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov

E]   Ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt, výchovná,
vzdelávacia a propagačná činnosť v danej oblasti.I Ochrana zdravia a vytváranie podmienok pre zabezpečenie predpokladov riadnej ochrany zdravia.

E   Ochrana práv detí a mládeže, vytváranie prostredia priaznivého pre zdravý a sociálne prospešný vývoj
diet`at'a a mládežeIIII
Rozvoj vedy a umenia.

Rozvoj a podpora vzdelania.

Rozvoj a podpora telovýchovy.

Plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, a to najmä ktoré sa
ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnuti' živelnou pohromou.

6.   Východisková situácia/Čo chce pľojekt ľiešiť (1500 znakov)
Opis doterajšej situácie, ktorú chce projekt riešit'.

Kopanecké lúky boli kosené do roku 1975 vlastníkmi obce Vernár. Po vzniku družstva sa lokalita prestala

postupne využívat'. Veľká vzdialenost', neprístupnost` terénu a strmé svahy znemožňovali prístup pre t'ažšie
stroje. Kopanecké lúky začali zarastat' náletmi smreka a borovice. V 90-tych rokoch sa pľostredníctvom
objavenia ich unikátnosti lúky vyčistili od náletových drevín a prvýkrát po dlhých rokoch pokosili. Miestami už
lúky pľipomínali mladý les a podarilo sa ich zachránit' v poslednej chvíly.  Od roku 2019 sú lúky udržiavané
ručným kosením a čiastočne mechanizáciou. Najlepšou cestou ako zabránit' úbytku biodiverzity týchto lúk je
každoročné kosenie. Situáciu komplikuje zlá prístupnost' Iokality a veľká pracnost' pri výrobe sena v t'ažkých
horských podmienkach. Pripravovanou akciou už 6. ročníka kosenia Kopaneckých lúk obnovujeme a
zachovávame biodiveľzitu najvzácnejších lúk.

7.   Miesto ľealizácie pľojektu

Miestom realizácie projektu sú   Kopanecké lúky v katastrálnom území obce Vernár s druhovo najväčšou
biodiverzitou rastlín nielen na Slovensku ale aj vo svete.
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8.   Ciel'ové skupiny (1500 znakov)
Pre ktoré cieľové skupiny je projekt určený a akým spôsobom.

Projekt je určený predovšetkým skúseným koscom a priaznivcom ručného kosenia. Priamo do projektu budú
zapojení členovia koseckého spolku, ochranári zo susedských národných parkov (NP Šumava, CHKO Pálava,
CHKO Beskydy, NP Goľcze

pracovníci Správy Národného paľku Slovenský raj, neziskové organizácie, dobrovolníci, obyvatelia obce
Vernár.
Primárnu ciel'ovú skupinu tvoria l'udia, ktorí budú priamo t'ažit' z projektu. Projekt má nielen miestny, ale aj
regionálny charakter.   Projekt je určený každej vekovej skupine bez rozdielu.
Sekundárnou cieľovou skupinou (ľudia, ktorých sa projekt dotkne nepriamo) sú účinkujúci -folklórna skupina
Vernáľ, ktorí sa nepriamo podieľajú na formovaní projektového zámeru, na dosiahnutí stanovených ciel'ov a
realizácii ručného kosenia z kultúrneho aspektu.

9.   Popis jednotlivých aktivít (1500 znakov)
Každý cieľ by mal byt' dosiahnuteľný jednou alebo viacerými aktivitami. Aké inovatívne prvky a riešenia budú použité.

1. Obnova a manažment dlhodobo neobhospodarovaných plôch
2. Zabezpečenie akcie 6. ročník ručného kosenia Kopaneckých lúk (zabezpečenie stravovania  a materiálneho
vybavenia na Kopaneckých lúkach s ochutnávkou tradičných jedál  a pokrmov pľe  80 koscov počas 2 dní (1.8 -
3.8.2024). (občerstevnie pľe koscov a zabezpečenie bufetových setov)
3. Kopanecký hľnček -suvenír pre účastníkov kosenia Kopaneckých lúk

10. Časový harmonogram projektu (1500 znakov)
Predpokladané termíny realizácie a termín ukončenia projektu.

Zabezpečenie akcie 6. ročník ručného kosenia Kopaneckých lúk - 1.8-3.8.2024
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11. Komunikačný plán (1000 znakov)
Akými komunikačnými kanálmi bude zviditeľnený projekt a ako sa o ňom dozvie verejnosť a cieľová skupina.

Pre potreby realizácie projektu sa pripraví plán pre využitie komunikačných nástrojov. Jeho súčasťou budú:
1. vypracovaná pozvánka, ktorá budú informovať o prírodnom bohatstve Kopaneckých  lúk a propagačná
tabuľa, ktorá bude informovat` o sponzoroch a podporovatel'och projektu. Tlačové / webové / rozhlasové /
televízne a iné mediálne výstupy o záchrane Ô obnove Kopôneckých  lúk s prepojením na akciu 6. ročni'ka
ručného kosenia Kopaneckých lúk. Mediálny výstup vo forme reportu z celého projektu na stránke
www.npslovenskyraj.sk. V rámci príhovorov organizátora bude spomenutá podpora sponzorstva.

12. Výstupy/výsledky projektu (1500 znakov)
Merateľné výstupy projektu. Čo sa zmení a akým spôsobom.

Výstupy pre aktivitu 1: Obnova a manažment dlhodobo neobhospodarovaných plôch (2 ha)
Výstupy pre Ôktivitu 2 :  Pokosenie 5 ha lúk v rámci 6. ročníka ručného kosenia Kopaneckých lúk
Výstupy pre aktivitu 3:  80 ks suvenŕov (hrnčeky) pre učastníkov kosenia
V rámci projektu sa snažíme o obnovu a záchranu druhovo najbohatších lúk na svete, snahou je oživit' staré
spomienky  a tľadície, ktoré boli s tradičným využívaním krajiny spojené.  Cieľom  je spropagovat'  územie v
národnom parku na záchranu unikátneho prírodného, ale aj kultúrneho dedičstva. Dosiahnutie vyššie
uvedených prínosov  realizovanej akcie bude mat' pozitívny vplyv v environmentálnom povedomí, výchove a
informovanosti obyvateľov regiónu o záchrane druhov bohatých lúk s prepojením na kultúrne tradície.
Environmentálne povedomie a kultúrne dedičstvo predkov patľí k lúkam a k tradičnému hodpodáreniu na nich.
Hlavným prínosom je upriamit' pozornost' v environmentálnom povedomi' obyvatel'ov a širokej verejnosti  o
biodiverzite lúk a nutnú potrebu strarostlivosti o ne. Prostredníctvom  akcie ručného kosenia chceme prispiet' k
úrovni povedomia širokej verejnosti o ochrane druhov a biotopov, ktoré sa nachádzajú na Kopaneckých lúkach.
Zároveň tak chceme  upriamit' na dôležitost' a podporu miestnych obyvatel'ov v starostlivosti o lúčne
spoločenstvá v chránenom území. Zrealizované podujatie tak podporí a zlepší súčasný stav lúk a unikátnych
biotopov, so zachovaním druhovej biodiverzity rastlín a živočíchov.

13. Udľžateľnosť pľojektu (1000 znakov)
Aká je budúcnost' projektu po jeho realizácii. Akým spôsobom bude projekt pokľačovať v budúcnosti.

Udržateľnost' projektu je spojená jednak so snahou organizovat' podujatie každoročne, pričom je snaha
organizátorov zakaždým skvalitňovat' úroveň podujatia a zakaždým ponúknut' niečo nové. K udržateľnosti

prispieva aj spolupráca s viacerými miestnymi organizáciami, dobrovoľníkmi, ktorí bez nároku na honoľár
materiálne alebo vlastnou prácou prispejú ku kvalite a rozsahu podujatia. Správa Národného parku Slovenský
raj  sa snaží získat' d`alšie finančné prostriedky nad rámec vlastných možností z rôznych zdrojov na pokrytie

pripravovaného podujatia. K udržateľnosti podujatia ,,. 6.ročník ručného kosenia Kopaneckých lúk" nepriamo
prispievajú aj novovzniknuté a posilnené vzt'ahy, partnerstvá medzi organizátormi, verejnost'ou aj účastníkmi
podujatia,  ku ktorej prispieva aj obojstranná spokojnost' a záujem o d'alšiu spoluprácu. Neodmysliteľným
aspektom je synergický efekt, ktorý sa vd'aka podujatiu odzrkadlí na celkovom ľozvoji regiónu. Očakávame
zvýšenie potreby záujmu o danú problematiku u miestnych obyvateľov a v  tejto súvislosti zvýšený záujem o
súčastný environmentálny stav chráneného územia, resp. očakávame rozvoj obnovenie a vytvorenie lepších

podmienok a záujmu pľe zachovanie druhovo bohatých Kopaneckých lúk.
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14. Enviromentálne opatrenia (500 znakov)
Akým spôsobom bude realizovaný pľojekt vo vzťahu k ekológií (napr. použitie ekologického papiera a pod.,
hromadná doprava a pod.)

Pokosenie 5 ha druhovo najbohatších lúk sa realizuje ručne (kosou), čo je najšetrnejší spôsob menežmentu lúk.
V ľámci ručného koesnia budú ponechané enklávy lúk, ktoré sa nebudu kosit'. Tieto oázy a fragmenty slúžia pre
biodiverzitu hmyzu.

15. Financovanie projektu

V tabuľke uved'te celkové náklady na projekt a zdroje jeho financovania.

Celkové náklady na projekt:

Financovanie projektu:
-Požadovaná suma od Nadácie VSE

-Vlastné a ostatné zdroje krytia

Upozornenie:  Detailný  rozpočet  (náklady  na  projekt)  musi  byt'  podrobne  rozpísaný  v xls  tabuľke  a  odoslaný spolu

so  žiadost'ou

16. Čestné pľehlásenia
-  Čestné prehlásenia žiadateľa o grant:

E  čestne prehlasujem, že ku dňu podania žiadosti, žiadateľ nie je v konkurze, nie je voči nemu vedené
konkurzné konanie, nie je v reštrukturalizácii a nebol proti nemu zamietnutý návrh na vyhlásenie
konkurzu pre nedostatok majetku.

EE  Čestne prehlasujem, že ku dňu podania žiadosti, nie je voči žiadateľovi vedené exekučné konanie.

EE  Čestne prehlasujem, že ku dňu podania žiadosti, nie sú voči žiadateľovi evidované nedoplatky na
poistnom na sociálne poistenie a na povinných príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie.

E]   Čestne prehlasujem, že ku dňu podania žiadosti, nie sú voči žiadateľovi evidované nedoplatky na
poistnom na povinné veľejné zdľavotné poistenie.

Eď  Čestne prehlasujem, že ku dňu podania žiadosti, nemá žiadateľdaňové nedoplatky voči daňovému
úradu alebo colnému úradu.

Eď  Čestne prehlasujem, že žiadateľ má dosť finančných prostriedkov na spolufinancovanie.

EE  Čestne prehlasujem, že žiadateľ neporušil zákaz nelegálnej práce a neiegáineho zamestnávania.

EE   Prehlasujem, že všetky vyššie uvedené skutočnosti sú pravdivé a som si plne vedomý právnych následkov
nepravdivého čestného vyhlásenia, vrátane prípadných dôsledkov vyplývajúcich z platnej legislatívy, ako
aj zodpovednosti voči Nadácii VSE.

17. Prílohy
-  doklad o registrácii žiadateľa (napr. výpis z príslušného registra organizácii, zakladacia listina, štatút) a doklad,

ktorý predstavuje typ a vnútoľné fungovanie organizácie (napr. stanovy, štatút), ak nie je totožný s dokladom o
ľe8istľácii'

-  doklad o pridelení lčo,

-  doklad o vedení bankového účtu, resp. aktuálny výpis z bankového účtu žiadateľa, z ktorého je zrejmé, že účet

patrí žiadateľovi (nie starší ako tri mesiace),
-  prehlásenie o partnerstve (v prípade, ak sa projekt realizuje v partnerstve).
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-Zaslaním žiadosti žiadateľsúhlasís verejným publikovaním projektu v prípade, že projekt bude podporený         C`'Ýu

Nadáciou VSE.

-Zaslani'm žiadosti žiadateľsúhlasí so spracovaním osobných údajov.

V súlade s Nariadením EP a R (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a voľnom

pohybe takýchto údajov a zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, Nadácia VSE ako prevádzkovateľ
spľacúvaných osobných údajov žiadateľov o poskytnutie finančného príspevku z Nadácie VSE je oprávnená
spracúvat` zaslané osobné údaje kontaktných osôb zodpovedných za realizáciu pľojektu žiadateľa v rozsahu meno,

priezvisko, telefón a mailová adresa, na účel správy a vyhodnotenia žiadostí o poskytnutie finančného príspevku.
Nadácia VSE po vyhodnotení žiadostí o poskytnutie finančného príspevku osobné údaje kontaktných osôb
neúspešných žiadateľov najneskôr do 5 rokov od vyhodnotenia žiadosti zlikviduje.

Nadácia VSE osobné údaje kontaktných osôb z podporených projektov primeraným spôsobom uchováva na
účely plnenia zmluvy, preukázania oprávnenosti použitia finančných prostriedkov Nadácie VSE, na účely účtovné,
daňové a archivačné a to po dobu, ktorá je nevyhnutná v súlade s platnou legislatívou SR.

Nadácia VSE neprenáša osobné údaje do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácie.

Nadácia VSE nevykonáva automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania spracúvaných osobných
údajov.

Kontaktné osoby uvedené v žiadostiach o poskytnutie finančného príspevku majú všetky práva dotknutej
osoby, a to predovšetkým právo požadovat' od nadácie VSE prístup k svojim osobným údajom, právo na opravu
osobných údajov, právo na vymazanie osobných údajov, právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov,
právo namietať proti spracúvaniu osobných údajov, právo na prenosnost' svojich osobných údajov, právo odvolať
súhlas (akje súhlas právnym základom spracúvania), právo podať st'ažnost' Úradu na ochranu osobných údajov
Slovenskej republiky.

Bližšie informácie o spracúvanĺ osobných údajov sa nachádzajú v Pravidlách ochrany osobných údajov Nadácie
VSE, ktorých aktuálna verzia je dostupná na webovej stránke www.vseholding.sk.

Dátum a miesto:
30.5.2024 V Spišskej  Novej Vsi
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